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ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA UNIDADE

ACADÊMICA DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA

Aos nove dias do mês de julho de 2018, às treze horas € trinta minutos, na Unidade

Acadêmica dos Palmares, em Acarape (C'), realizou-se a 25º Sessão Ordinária do

Conselho da Unidade Acadêmica (CICEN) co Instituto de Ciências Exatas € da Natureza

(ICEN), sob a presidência da Diretora do instituto de Ciências Exatas € da Natureza,

Profa. Dra. Lívia Paulia Dias Ribeiro, e com o comparecimento dos seguintes membros:

Prof. Dr. João Francisco da Silva Filho - Vice-coordenador do Curso de Licenciatura

em Matemática, Profa. Dra. Mônica Regina Silva de Araújo, Vice-Coordenadora do

Curso de Licenciatura em Química, Profa. Dra. Danila Fernandes Tavares - Decana do

Programa de Pós-graduação do Mestrado Profissional em Matemática (PROFMAT).

Prof. Dr. Levi Leite Rodrigues - Representante suplente dos docentes do Curso de

Licenciatura em Física, Prof. Dr. J oserlan Perote da Silva — Representante suplente dos

docentes do Curso de Licenciatura em Ma emática, Davino Machado Andrade Neto —

Representante titular dos técnicos-adminis'rativos em educação do ICEN, João Ferreira

Batista Neto - Representantes titular dos d'scentes do ICEN. CONVIDADO: Profa. Dra.

Andrea Gomes Linard - Pró-Reitora d Pró-Reitoria de Graduação. AUSÊNCIAS:

Profa. Dra. Viviane Pinho de Oliveira Coordenadora do Curso de Licenciatura em

Ciências Biológicas, Prof. Dr. Lourenco Ocuni Cá - Coordenador do Curso de

Licenciatura em Ciências da Natureza e Matemática, Prof. Dr. Michel Lopes Granjeiro

- Coordenador do Curso de Licenciatura em Física, Profa. Dra. Cleide Maria da Silva

Leite — Coordenadora do Curso de Licenciatura em Química, Profa. Dra. Sinara Mota

Neves de Almeida - Representante titular dos docentes do Curso de Licenciatura em

Ciências da Natureza € Matemática, Profa. Dra. Márcia Barbosa de Sousa -

Representante titular dos docentes do € urso de Licenciatura em Ciências Biológicas,

Francisco Ageu de Sousa Nóbrega - Fepresentante titular dos discentes do ICEN. I-

ABERTURA DOS TRABALHOS. Havendo quórum, à Presidente da sessão

cumprimentou os presentes € declarouaberta a sessão. TE— INFORME. a) A Profa. Lívia
.
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informou sobre a criação de uma Comissão de Assessoria da Direção do IC EN, a qualdeverá ser composta Por um grupo de professores do ICEN, de escolha da Direção doInstituto, com objetivo de assessorar a Direção nas tomadas de decisões administrativase de competência da Direção. b) Apresentação de proposta de inclusão da Área deConhecimento de Matemática nas provas de seleção dos estudantes estrangeirospara ingresso nos cursos de graduação da Unilab. A Pró-Reitora da Pró-Reitoria deGraduação, Profa. Dra. Andrea Gomes Linard, apresentou a justificativa da inclusão demais umaprovana seleção dos alunos estrangeiros paraingresso nos cursos de graduaçãoda Unilab e pediu para os coordenadores de curso de graduação discutirem o assunto nosrespectivos colegiados a fim de que Os cursos se manifestem a favor ou contra à adesãoda prova de matemática para referida seleção ainda no ano de 2018. Ainda registrou que,se caso os coordenadores decidissem pela adesão, indicassem também o pesoque a provateria na nota final do aluno. Informou também que seria acordada ainda na semanacorrente uma reunião com os coordenadores dos cursos de graduação da Unilab paraampliação das discussões sobre esse assunto em pauta. HH - ORDEM DO DIA. a)Eleição para escolha de 01 (um) representante docente do ICEN no Conselho dePesquisa, Ensino e Extensão (CONSEPE). Foi decidido que a Profa. Lívia faria umaconsulta aos professores do ICEN para avaliar se algum professor teria interesse emparticipar da comissão receptora e da comissão escrutinadora do processo de eleição paraescolha do representante docente do ICEN no CONSEPE. Caso não houvesse voluntários,os membros do CICEN: Lourenço Ocuni Cá, Michel Lopes Granjeiro e Ítalo Mendes doCarmo seriam indicados para compor as comissões do referido processo eleitoral.Posteriormente, foi definido que a fase de votação referente ao Processo eleitoral de quetrata esta pauta ocorreria na mesma data da fase de votação referente ao processo deelaboração dalista tríplice para a escolha do Vice-Diretor. e) Elaboração da lista tríplicepara a escolha do Vice-Diretor do ICEN. Foi decidido por 07 (sete) votos a favor e 0](uma) abstenção que o CICEN não fará consulta formal à comunidade do ICEN sobre acomposição da lista tríplice para a escolha do Vice-Diretor do ICEN. Os conselheiros
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Joserlan, Danila, Mônica e João Francisco lembraram que o Conselho da Unidade

Acadêmica é o órgão competente para composição da lista tríplice e que o resultado da

votação do conselho não está condicionado ao resultado da consulta formal e nem

informal, caso sejam realizadas. A Profa. Lívia confirmou que a competência é do

Conselho da Unidade Acadêmica, mas afirmou que seria inconveniente o conselho

receber o resultado de uma consulta informal da comunidade e não reproduzir e que, se o

conselho não for reproduzir o resultado d4 consulta informal da comunidade, seria melhor

nem receber o resultado, evitando desgaste e desperdício de tempo da comunidade. Foi

sugerido por 07 (sete) votos a favor e 0! (uma) abstenção que a reunião do CICEN para

a votação e composição da lista tríplice ocorresse entre os dias 13 a 17 de agosto de 2018.

IV - ENCERRAMENTO DA SESSÃO. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da

sessão declarou encerrada a reunião às dezesseis horas. V - LAVRATURA DA ATA.

Para constar, eu, Lívia Paulia Dias Ribciro, na qualidade de Secretária do Conselho da

Unidade Acadêmica, lavrei a presente «ta, assinada por mim, a qual, depois de lida e

aprovada, será assinada pelos Conselheiros. APROVAÇÃO DA ATA. Esta ata foi

aprovada na 25º Sessão Ordinária do Conselho de Unidade Acadêmica do Instituto de

Ciências Exatas e da Natureza, em 24 de agosto de 2018.
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